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Распечатать

Напоминаем о необходимости представления отчетности
некоммерческих организаций [1]

Язык
Русский

В соответствии с действующим законодательством некоммерческие
организации обязаны  в срок не позднее 15 апреля  предоставить отчёт о
своей деятельности за 2019 год и информацию о продолжении деятельности в
2020 году.

 

 1. ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ (общественных организаций,
общественных движений, общественных учреждений) предусмотрена
следующая отчетность[1] [2]:

а)  отчёт  об объёме получаемых  общественным объединением от
международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без
гражданства  денежных средств и иного имущества, о целях их
расходования или использования и об их фактическом расходовании
или использовании за 2019 год (форма ОН0003);

б)  сообщение  о продолжении деятельности  в 2020 году   в
произвольной форме  с указанием действительного места нахождения
постоянно действующего руководящего органа, его наименования и данных о
руководителях общественного объединения в объеме сведений, включаемых в
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единый государственный реестр юридических лиц;

  2.  ДЛЯ ИНЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ  (автономных
некоммерческих организаций, некоммерческих партнерств, ассоциаций и
союзов, частных учреждений, фондов, территориальных общественных
самоуправлений, адвокатских бюро, коллегий адвокатов, адвокатских палат,
объединений работодателей, нотариальных палат, советов муниципальных
образований) предусмотрена упрощенная форма отчетности, но только в том
случае, если такие организации соответствуют трем критериям[2] [3 ]:

1) учредителями (участниками, членами) не являются иностранные
граждане и (или) организации, а также лица без гражданства;

2) в течение года отсутствовали поступления имущества и денежных
средств от иностранных источников;

3) поступления имущества и денежных средств в течение года не превысил
3 млн. рублей.

В этом случае некоммерческими организациями представляется  в
произвольной форме:

а) заявление, подтверждающее соответствие указанным требованиям;

б) информация о продолжении деятельности.

  Если какое-либо из перечисленных условий не выполняется, то в этом
случае некоммерческим организациям необходимо предоставлять более
подробные отчеты[3] [4]:

1)    отчет о деятельности некоммерческой организации и о
персональном составе ее руководящих органов(форма ОН0001);

2) отчет о расходовании некоммерческой организацией денежных
средств и об использовании иного имущества, в том числе полученных от
международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без
гражданства за 2019 год (форма ОН0002).

Указанные формы отчётов и сообщения о продолжении
деятельности необходимо обязательно размещать в сети «Интернет» или
предоставлять в СМИ для опубликования  отчёт в объеме сведений,
предоставляемых  в Управление Минюста России по Самарской области.

  3.  ДЛЯ  БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ[4]
[5 ]  дополнительно  (т.е. помимо вышеперечисленной отчетности) необходимо
 представить отчет о своей деятельности, содержащий сведения о:

-      финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающие
соблюдение требований закона по использованию имущества и расходованию
средств благотворительной организации;

-     персональном составе высшего органа управления благотворительной
организацией;

-          составе и содержании благотворительных программ
благотворительной организации (перечень и описание указанных программ);

-          содержании и результатах деятельности благотворительной
организации;

-   нарушениях требований настоящего Федерального закона, выявленных
в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по
их устранению.

При этом обращаем внимании, что указанный ежегодный отчет
представляется благотворительной организацией в территориальный орган
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Минюста России в тот же срок, что и годовой отчет о финансово-хозяйственной
деятельности, представляемый в налоговые органы (не позднее 3-х месяцев со
дня окончания налогового периода), т.е. до 01 апреля.

 4. ДЛЯ РЕЛИГИОЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

С 01 января 2016 года обязанность сдачи ежегодной отчетности
установлена только для религиозных организаций, получивших в течение
отчетного года денежные средства и иное имущество из иностранных
источников (от международных и иностранных организаций, иностранных
граждан, лиц без гражданства)[5] [6].

Такие религиозные организации обязаны представлять отчет о своей
организации, о персональном составе ее руководящих органов, о расходовании
денежных средств и об использовании иного имущества, в том числе
полученных от международных и иностранных организаций, иностранных
граждан и лиц без гражданства (по форме ОР0001).

Кроме того такой отчет должен быть опубликован в сети Интернете или
средствах массовой информации.

В случае если указанный выше отчёт представлен религиозной
организацией, не имеющей иностранного финансирования, территориальный
орган Минюста России принимает и анализирует его на общих основаниях и, при
необходимости, принимает соответствующие меры реагирования в рамках
контрольных полномочий.

 РАЗМЕЩЕНИЕ ОТЧЕТОВ НА ПОРТАЛЕ НКО

Для размещения отчётов в сети Интернет на сайте Минюста России создан
Информационный портал о деятельности некоммерческих
организаций www.unro.minjust.ru [7].

С порядком работы с порталом можно ознакомиться по
адресу: http://to63.minjust.ru/node/2513

Датой размещения отчётов и сообщений в сети Интернет является дата
предоставления открытого доступа к ним, то есть дата загрузки отчёта.

 СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Информацию о порядке предоставления отчётов, также бланки отчётов
можно найти на сайте Управления в разделе «Некоммерческие организации».

Консультацию по вопросам, связанным с заполнением отчётов, с порядком
размещения их в сети Интернет, можно получить у специалистов Управления по
адресу: г.Самара, ул.Льва Толстого, д.125 или по телефону 303-03-10.

 ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОТЧЕТНОСТИ

За непредставление или несвоевременное представление ежегодной
отчётности предусмотрена  административная ответственность по статье 
19.7 КоАП РФ.

Данной нормой предусмотрено административное наказание  в виде
штрафа:

- для должностных лиц - от 300 до 500 рублей;

- для юридических лиц - от 3000 до 5000 рублей.

 

[1] [8]  См. абзац восьмой части 1 статьи 29 Федерального закона от
19.05.1995 № 82-ФЗ "Об общественных объединениях"
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[2] [9] См. п.3.1 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 №  7-ФЗ "О
некоммерческих организациях";

[3] [10] См. п.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 №  7-ФЗ "О
некоммерческих организациях";

[4] [11]  См. ч.2 ст. 19 Федерального закона от 11.08.1995 №  135-ФЗ «О
благотворительной деятельности и благотворительных организациях»

          [5] [12] См. пункт 2 статьи 25.1 Федерального закона от 26.09.1997 № 125-

ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» (в редакции

Федерального закона от 28.11.2015  № 341-ФЗ)
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